
   

Skriftlig reservation  på ärende 10 Kommunfullmäktige Höganäs Kommun 2020-01-30 

Såklart vi alla vet att det varit diskussioner om bl.a utformningen och behoven som finns och vad 
som ska innefattas i själva gymnastikhallen-samt tennishall. Nu har det då kommit fram genom att 
det ska göras upphandling att det visar sig att det finns en avvikelse på 10 miljoner efter en 
utvärdering för det mest ekonomiska fördelaktiga anbudet.  

En kan tycka både att det är en liten del i en stor investeringsbudget samtidigt som en kan tycka att 
det är en rätt stor skillnad men nu står vi här och då för att kunna genomföra upphandling så ska det 
omfördelas investeringsmedel men nu har det åter igen inte varit helt klart utan nu om jag förstår så 
ska hela summan tas från Norra Hage förskola med oerhört lite underlag och oklarheter, där oavsett 
om en tycker det är olika saker som ska beslutas så handlar det ju om att det blir inte 
investeringsmedel på 10 miljoner till Norra Hage om dagens förslag till beslut bifalls.  

Visst det kan tyckas att det endast är en omfördelning och projekt kan ända bli av men om jag som 
politiker ska kunna ta beslut om ett projekt som verkar ha ändras så skulle iallafall jag uppskatta om 
jag fick mer underlag än en mening om att Norra Hage förskolan skjuts fram på obestämd tid på 
grund av ett förändrat behov.  

Norra hage är en förskola med engagerade pedagoger som gör sitt allra bästa för barnen , en 
förskola där jag som barn vill vara och där jag som föräldrar är trygg med att lämna mitt barn och 
där jag som personal vill arbeta. Norra Hage är ett ytterst välfungerande förskoleverksamhet och då 
kan jag tycka att en ska arbeta för att behålla det och inte omfördela investeringsmedel från 
förskolan.  

Att det i en kommuns investeringsbudget under året kan omfördelas är en sak men det betyder inte 
att en tycker att när förslag till omfördelning kommer är det som är det som är det rätta så därför 
yrkade Vänsterpartiet på avslag. 

Då Kommunfullmäktige valde att avslå vårt avslagsyrkande  så vill Vänsterpartiet Höganäs 
reservera sig mot beslutet om att avslå vårat avslagsyrkande 
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